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KONKURSAS „SVAJONIŲ ŠUNIUKAS“
Artėja pačios gražiausios metų šventės – Kalėdos. Kartu su balta žiema jos atneš vaikams ir suaugusiems svajonių išsipildymą... Kad šis laukimo metas būtų gražus ir prasmingas, kviečiame kartu su vaikais kurti SVAJONIŲ ŠUNIUKĄ.
KAIP GIMSTA „SVAJONIŲ ŠUNIUKAS“?
Pirmiausia mokytojų arba vaikų globėjų prašome papasakoti vaikams, kokią vietą žmonių gyvenime užima šunys, kaip jie padeda žmonėms ir kaip mes turime rūpintis savo augintiniais.

„Svajonių šuniukas“ gali būti ir labai realus (atspindėti tam tikrą šunų veislę), ir iš fantazijų pasaulio. Kurdami šuniuką vaikai tegu įsivaizduoja jį kaip savo geriausią draugą, linksmą, gyvybingą, draugišką, visus žmones mylintį gyvūną.
„Svajonių šuniuką“ gali  kurti 1 – 5 klasių mokiniai.

Kiekvienas vaikas, mokinių grupelė arba visa klasė gali kurti vienetinį šuniuką arba visą kompoziciją. Galima kurti iš įvairiausių priemonių – popieriaus, plastilino, siūlų, odos, vatos, modilino, keramikos, faneros. Nepamirškime, kad nepaprastai gražūs būna darbeliai, sukurti iš gamtos dovanotų gėrybių.

Prie SVAJONIŲ ŠUNIUKO prašome pridėti aiškiai įskaitomą informaciją, nurodyti kūrinio autorius    (-ių) vardą, pavardę, amžių, klasę, mokyklos pavadinimą, e.paštą.

KURIS GRAŽIAUSIAS?
Visi „SVAJONIŲ ŠUNIUKAI“ keliaus į Tarptautines šunų parodas Litexpo kongresų ir parodų centre Vilniuje. Ten jie bus eksponuojami gruodžio 19-20 d. 3 salėje (vaikai ir mokytojai gaus nemokamus kvietimus).

Kaip įprasta šunų parodose, šuniukus vertins parodos teisėjai; savo balsus už patinkančius kūrinius atiduos parodų dalyviai bei lankytojai.

Kiekvienam dalyviui Lietuvos kinologų draugija jau paruošė prizus, o trims gražiausiems „Svajonių šuniukams“ atiteks Kalėdų senelio taurės. Mokytojams – LKD Mokymo centro padėkos raštai.

KAS SVARBU?
1. Šuniukas turi būti ne mažesnio kaip 10 cm aukščio ir ne didesnis kaip 1500 cm.

2. Prašome pagalvoti, kaip darbai bus eksponuojami (jie turi būti saugiai pastatomi).

3. Prieraše prašome nurodyti vardą, pavardę, mokyklą, klasę, mokytoją arba auklėtoją.

4. Kūrinius prašome pristatyti iki 2015 12 11 į LKD Mokymo centrą (Visorių g.8, Vilnius) arba susisiekti dėl jų perdavimo.

5. Konkurso dalyvių registracija e.paštu: lkd.auguste@gmail.com iki 2015 12 04.
6. Kūriniai autoriams negrąžinami, konkurso organizatoriai pasilieka teisę darbus publikuoti, reprodukuoti.

Linkime įkvėpimo!
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